

Универзитет у Нишу Медицински факултет	Студијски програм: СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ КОЗМЕТОЛОГИЈА <i>Акредитација 2021</i>		
Назив предмета: ЗАВРШНИ РАД			
Наставник/наставници: Наставници ангажовани на студијском програму (у зависности од теме)			
Статус предмета: Обавезни	Шифра предмета: САС-К-9		
Број ЕСПБ: 9			
Услов: Сви предмети према плану и програму студија			
Циљ предмета Кроз овај предмет студент треба да систематично обради литературне податке на тему која ће бити даље разрађена кроз израду самог завршног рада. То су теме које се тичу карактеризације и примене козметичких сировина, формулације, израде, испитивања квалитета, безбедности и/или ефикасности козметичких производа као и њихове маркетиншке презентације. Циљ предмета је и стицање способности примене адекватне методологије истраживачког рада и примена знања из области статистичке обраде података и одговарајуће табеларно-графичке презентације.			
Исход предмета Студент је оспособљен да обради дефинисану тему из области Козметологије (карактеризација и примена козметичких сировина, формулација, израда, испитивање квалитета, безбедности и/или ефикасности козметичких производа, као и њихова маркетиншка презентација и регулаторни аспекти њихове производње и испитивања квалитета). Оспособљен је да на основу обрађене теме, самостално изради и одбрани завршни рад.			
Садржај предмета Студент избором теме за израду дипломског рада уједно бира и ментора који је наставник на предмету Завршни рад. У зависности од изабране теме, ментор упућује кандидата на литературу коју је потребно обрадити и направити сет значајних литературних извора/референци а које се тичу неке од области: карактеризација и примена козметичких сировина, формулација, израда, испитивање квалитета, безбедности и/или ефикасности козметичких производа као и њихове маркетиншке презентације. Такође, могу се обрадити и регулаторни аспекти везани за козметичке производе.			
Литература У договору са ментором и у складу са темом.			
Методe извођења наставe <ul style="list-style-type: none"> ▪ Студијско-истраживачки рад у договору са ментором 			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања		писмени испит	
практична настава		усмени испит	60
колоквијум-и		СИР	40
семинар-и			